
RAČUNSKE ZGODBICE 
 

1. PETER JE IMEL 8 BONBONOV. OČKA MU JE DAL 3 
BONBONE.  
KOLIKO BONBONOV IMA PETER? 
NARIŠI. 

 
R:________________________ 
 

ODGOVOR: ___________________________________________ 
 

 

2. JAKA JE IMEL 11 ŽOGIC. TINI JE POSODIL 4 ŽOGICE.  
KOLIKO ŽOGIC ŠE IMA JAKA? 
NARIŠI. 
 

 
R:________________________ 
 

ODGOVOR: ___________________________________________ 
 

 

3. NA KROŽNIKU JE BILO 16 PIŠKOTOV. NEJC JE POJEDEL 7 
PIŠKOTOV.  
KOLIKO PIŠKOTOV JE OSTALO NA KROŽNIKU? 
NARIŠI. 
 
 
 

R:________________________ 
 

ODGOVOR: ___________________________________________ 
        

 

 

4. JAN JE NABRAL 6 KOSTANJEV. TINE MU JE PODARIL ŠE 
10 KOSTANJEV.  
KOLIKO KOSTANJEV IMA JAN? 
NARIŠI. 

 
 

R:________________________ 
 

ODGOVOR: ___________________________________________ 
 


